ОТЗЫВ

научного руководителя

профессора кафедры общей и оперативной хирургии с топографической анатомией и курсом стоматологии Института медицины, экологии и физической культуры ФГБОУ ВПО «Ульяновский государственный университет» г. Ульяновск, доктора медицинских наук, профессора Мироновой Веры Васильевны на заочного аспиранта кафедры общей и оперативной хирургии с топографической анатомией и курсом стоматологии Института медицины, экологии и физической культуры ФГБОУ ВПО «Ульяновский государственный университет» г. Ульяновск, Марцеву Ольгу Валентиновну

Марцева Ольга Валентиновна, 1965 года рождения, окончила стоматологический факультет Красноярского медицинского института в 1991 году. Проходила обучение в клинической интернатуре 1991-1992 гг. в ГСП №5 г. Красноярска, заочной аспирантуре на кафедре общей и оперативной хирургии с топографической анатомией и курсом стоматологии Института медицины, экологии и физической культуры федерального государственного образовательного учреждения профессионального бюджетного высшего образования «Ульяновский государственный университет» г. Ульяновск с 2014г. по настоящее время.

Является автором более 18 опубликованных работ, из них 11- по теме диссертации, 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, получены 3 патента РФ на полезную модель.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на региональных конференциях и конгрессах.

Марцева Ольга Валентиновна на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами 5 курса лечебного факультета, активно участвует в работе научного студенческого кружка кафедры.

Марцева Ольга Валентиновна активно занимается лечебной работой в стоматологическом кабинете федерального казенного учреждения здравоохранения «Медико-санитарная часть Министерства внутренних дел России по Ульяновской области».

В 2010 г. аттестована на высшую квалификационную категорию по специальности «терапевтическая стоматология».

Марцева Ольга Валентиновна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по терапевтической стоматологии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала себя добросовестным теоретически грамотным И сотрудником, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом коллег работе, студентов уважением ПО И врачей практического здравоохранения.

Марцева Ольга Валентиновна активно участвует в общественной жизни кафедры и университета.

За время работы над диссертацией Марцева О.В. проявила себя целеустремленной, исполнительной и ответственной, способной самостоятельно решать научные задачи. Для решения поставленных задач Марцева О.В. выполнила значительный объем клинико-лабораторных исследований.

Научный руководитель

профессор кафедры общей и оперативной хирургии с топографической анатомией и курсом стоматологии Института медицины, экологии и физической культуры Федерального государственного бюджетного образовательного Учреждения высшего профессионального образования «Ульяновский государственный университет» 432063, г. Ульяновск, ул. Архитектора Ливчака, 2/1, тел. (8422) 32-73-23, operhir@ulsa.ru доктор медицинских наук, профессор Миронова I

Миронова Вера Васильевна